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金星国际教育集团                                                 金星教育原创资源·版权所有·禁止转载 

第五单元达标作业　　


1．填一填。(24分)
(1)丽丽读一本书，已经读了全书的30%，还剩这本书的(　　)%没有读。

(2)一件商品打九折销售，就是现价是原价的(　　)%，比原价便宜(　　)%。

(3)(　　)∶40＝36÷(　　)＝0.45＝(　　)%。

(4)10米比8米多(　　)%，8米比10米少(　　)%。

(5)某班今天缺勤2人，出勤48人，这个班今天的出勤率是(　　)。

(6)在66.6%，eq \f(33,50)，eq \f(2,3)，0.66，0.6这五个数中，最大的数是(　　)，最小的数是(　　)。

(7)把3 g糖放入7 g水中，糖占糖水的(　　)%。

2．判断。(10分)
(1)eq \f(3,8) m＝37.5% m(　　)
(2)李明种了98棵树，全部成活，成活率是98%。(　　)
(3)含盐8%的10 kg盐水中含盐800 g。(　　)
(4)甲数比乙数多15%，乙数就比甲数少15%。(　　)
(5)一种商品连续两次降价5%后，现价相当于原价的90%。(　　)
3．选一选。(8分)
(1)一个百分数去掉百分号后，这个百分数就(　　)。

A．扩大到原来的100倍　　B．缩小到原来的eq \f(1,100)　　C．大小不变
(2)在期末考试中，六年级成绩达到优秀的同学有100人，没有达到优秀的有25人，六年级同学成绩的优秀率是(　　)。

A．80%  B．125%  C．75%

(3)50比40多25%，则40比50少(　　)。

A．25%  B．20%  C．30%

(4)把一根绳子剪成两段，第一段长eq \f(3,5) m，第二段占全长的60%，两段绳子相比较，(　　)。

A．第一段长　　　B．第二段长　　　C．一样长　　　D．无法判定
4．把下表补充完整。(10分)
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5.解方程。(12分)
x＋25%x＝8　　 　(1－40%)x＝6.3　　 　eq \f(1,4)x－5%x＝4.8

6．王阿姨开饭馆，要向国家缴纳营业税，税率是5%。按今天的营业额，王阿姨要缴纳多少营业税？(6分)
[image: image2.png][4\/{&41‘1 598 L FUHE 1200 fa} ;\% Ei

TFRaftE





7．某车间上半月生产零件1200个，其中有1192个零件合格，下半月生产零件1300个，不合格的有12个，求这个月生产零件的合格率。(6分)
8．星期日，李勇逛家电商场，了解到以下信息。
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　原价1780元　　原价180元　　 原价980元 　　　　原价2180元
七折区
(1)请你算一算这些家电打折后是多少钱。(6分)
(2)电冰箱的原价比电风扇的原价贵百分之几？(6分)
9．2011年我国国内生产总值47.2万亿元，比2010年增长9.2%，2010年我国国内生产总值大约是多少万亿元？(保留整万亿元)(6分)
10．2012年3月欣欣将1500元存入银行，定期两年，年利率是4.40%，到期后，欣欣将取回本金和利息共多少元？(6分)
[image: image7.png]B
%@ﬁﬁ




爱民小学原有学生300人，本学期女生增加了5%，男生增加了4%，共增加13人，爱民小学原来有女生多少人？(5分)
参考答案：

轻松做做

1．(1)70　(2)90　10　(3)18　80　45

(4)25　20　(5)96%　(6)eq \f(2,3)　0.6

(7)30

2．(1)　(2)　(3)√　(4)　(5)
3．(1)A　(2)A　(3)B　(4)B

4．(竖排)eq \f(3,4)　75%　0.15　15%

1．75　175%　0.004　eq \f(1,250)　1.2

1eq \f(1,5)
5．x＝6.4　x＝10.5　x＝24

6．1200×5%＝60(元)

7．合格率＝eq \f(1192＋1300－12,1200＋1300)×100%＝99.2%
8．(1)1780×70%＝1246(元)

180×70%＝126(元)

980×70%＝686(元)

2180×70%＝1526(元)

(2)(1780－180)÷180≈888.9%

9．47.2÷(1＋9.2%)≈43(万亿元)

10．1500×4.40%×2＝132(元)

1500＋132＝1632(元)

不妨试试

解：设爱民小学原来有女生x人。
5%x＋(300－x)×4%＝13
　　　　　　　x＝100
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